

Lucrări de execuție pentru proiectul "Reabilitare și modernizare străzi în comuna Aușeu, județul Bihor"

I.D.: 104004973

Data publicării 11.10.24

Coduri CPV 45233120-6

Pretul estimativ: 10.206.567,62 RON - 10.206.567,62 RON

Descriere: Se propune execuția de lucrări pentru proiectul " Reabilitare și modernizare străzi în comuna Aușeu, județul Bihor" constând în reabilitarea și modernizarea infrastructurii rutiere și colectarea și dirijarea apelor pluviale spre emisar. Traseul străzilor proiectate se desfășoară în intravilanul comunei și localitățile Luncșoara, Cacuciu Vechi, Groși și Aușeu, este mărginit de imobile și proprietăți particulare asigurând accesul locuitorilor la gospodăriile ce le dețin și legătura cu trama stradală a comunei. Obiectivul general al proiectului constă în reabilitarea și modernizarea infrastructurii rutiere și colectarea și dirijarea apelor pluviale spre emisar. Lungimea totală a străzilor proiectate este de 6.786,00 m. Necesitatea acestei investiții se conturează în primul rând prin îmbunătățirea condițiilor de transport a persoanelor prin asigurarea unei infrastructuri moderne. Lucrările de reabilitare și modernizare vor cuprinde: – modernizarea și reabilitarea platformei străzilor; – asigurarea scurgerii apelor pluviale de pe platformă; – realizarea unui sistem de colectare și evacuare a apelor pluviale; – vor fi necesare lucrări de relocare a unor construcții (garduri), amplasate pe domeniul public. Aceste lucrări nu au fost cuprinse în prezentul proiect deoarece sunt construcții private pe domeniul public. Deținătorii acestora vor trebui să își dezafecteze aceste construcții înainte de începerea lucrărilor pe cheltuiala proprie. – semnalizarea rutieră corespunzătoare. Valoarea estimată a achiziției este de 10.206.567,62 lei fara TVA si este constituită din următoarele linii bugetare (valori fără TVA): Capitolul 4: Cheltuieli pentru investiția de bază: 10.179.747,84 lei 4.1 Construcții și instalații: 10.179.747,84 lei Capitolul 5.1: Organizare de santier: 26.819,78 lei 5.1.1 Lucrari de constructii si instalatii aferente organizarii de santier: 26.819,78 lei Având în vedere sursele de finanțare ale proiectului și alocarea multianuală a fondurilor, precum și suprapunerea proiectului de extindere a rețelelor de alimentare cu apă și canalizare, cu proiectul de reabilitare și modernizare străzi, se impune execuția lucrărilor etapizată. Executia lucrarilor se va realiza etapizat, astfel: Etapa I: - se va emite ordin de incepere pentru executia lucrarilor: - Strada Gepiş – Fund Vale (loc. Groși) - Strada Toader Calin (loc. Groși) - Strada Ciprian Calin (loc. Groși) - Strada Cimitir Cămin (loc. Cacuciu Vechi) - Strada Ulita Cris (loc. Cacuciu Vechi) - Termen: maxim 8 luni. - se va receptiona etapa I. Etapa II: - se va emite ordin de incepere pentru executia lucrarilor: - Strada Colonia Romi – Auseu (loc. Aușeu) - Strada Valea Omului (loc. Luncșoara) - Strada Letasti – ram. A (loc. Luncșoara) - Strada Letasti – ram. B (loc. Luncșoara) - Strada Trifon (loc. Luncșoara) - Termen: maxim 8 luni. - se va receptiona etapa II. Etapa III: - se va emite ordin de incepere pentru executia lucrarilor: - Strada Colonie ram.A (loc. Luncșoara) - Strada Colonie ram.B (loc. Luncșoara) - Strada Colonie Romi – Lola (loc. Luncșoara) - Strada Camin Auseu – Doru ram.A (loc. Aușeu) - Strada Camin Auseu – Doru ram.B (loc. Aușeu) - Termen: maxim 8 luni. - se va receptiona etapa III. Ordinea executarii etapelor este: 1. Etapa I 2. Etapa II 3. Etapa III Fiecare etapa de executie marcata trebuie finalizata integral inainte de a incepe lucrarile la urmatoarea etapa. Nu se vor accepta la plata etape nefinalizate integral. Se vor respecta termenele de executie atat pe fiecare etapa cat si pe intreaga lucrare. Executia lucrărilor pentru fiecare etapă se va începe de la data menționată în ordinele de începere.